

车祸现场伤者动弹不得 “美小护”路过进行紧急专业救护

你提着急救包 狂奔救人的样子 真美

前天中午11点20分左右,在鄞县大道和钱湖北路交叉路口,一名男子在一起事故中受伤,躺在大货车右前轮下方,动弹不得。流血、疼痛让伤者很是紧张,就在这时,一位年轻女子提着急救包一路奔来……

几分钟后,救护车赶来,车上的医生检查伤者后,感叹说:“处理得不错啊!”年轻女子爽朗地回答:“同行,专业的!”



王胜男车上的急救包。



王胜男(左)看望车祸伤者。

车祸现场有人受伤,她拎着急救包跑上前

记者了解到年轻女子叫王胜男,今年31岁,宁波人。她是鄞州二院医共体中河分院的护士,也是从事急救培训的浙江省红十字一级培训师。

昨天,王胜男接受记者采访,描述了整个事发过程:事发当时,她正驾车前往鄞州区红十字培训中心指导学生参加浙江省红十字技能大赛。沿鄞县大道自西向东行驶,在靠近钱湖北路路口时,前面车辆已经有些堵,她看到有辆厢式货车右转停住了,透过车窗看到,货车右前轮附近躺着一个男子,左臂上有很多血迹。

王胜男立马意识到有人在车祸中受伤了,于是右拐靠边停车,然后从车中拎起一个急救包,冒雨一路狂奔到伤者身边。

熟练进行专业急救 用时2分钟处理好伤口

王胜男先表明身份,并问伤者哪里受伤了。伤者意识清醒,回答说货车车轮从他的左前臂压了过去。王胜男马上打开急救包,取出一次性医用手套戴上,轻触伤者左前臂的上、中、下部位,伤都表示疼,结合左前臂肿胀,她进一步确认伤者疑似左前臂骨折。伤者左手背裂开了一条长长的口子,鲜血直流。于是,王胜男马上着手止血,“因为伤者骨折,所以止血的时候,不能用力按压。以免造成二次伤害,我将辅料放在伤者伤口上,然后用绷带轻轻缠绕……”

当时正下雨,而且雨越下越大,有位热心的司机师傅停下车来,拿伞给王胜男遮雨。

她表示自己没事,关键是要给伤者遮雨,以免淋湿后增加感染的风险。

王胜男动作专业娴熟,仅仅用2分钟就处理好伤口,120救护车赶到,她又帮忙把伤者抬上急救车,这才放心离开。

记者了解到,伤者楼昌荣今年56岁,事后被救护车送往鄞州二院。事发当晚,王胜男到鄞州二院配药,还特地去看望过楼昌荣。

楼昌荣入院后左前臂肿胀,左手背缝了十多针。楼昌荣说,事发后他打了个电话通知朋友,然后躺在地上动弹不得,疼痛让他浑身冒冷汗,非常紧张和无助。因为当时附近堵成一锅粥,朋友被堵在前面迟迟过不来。这时拎着急救包跑过来的王胜男不仅给他处理了伤口,还让他精神上有了依靠,放松了不少。

车中常备急救包 她说能救人感觉真好

王胜男虽然年纪轻轻,但从业已有11年,而且从2011年开始接触红十字,2013年开始开展红十字急救培训。

她说,自己做红十字志愿者和急救培训以来,车里常备急救包,而且里面的物品一直保持有效状态。“这是一种职业习惯,备着不一定用,但是紧急的时候可以派上大用场。”

昨天,通过王胜男的展示,记者发现她的车里存放着大大小小好几个急救包,急救包里从绷带到剪刀、从酒精到碘伏等常用急救用品一应俱全。

王胜男说,这起事故已经是第三次,让她用自己的急救知识和常备的急救包救助路上偶遇的陌生人。

第一次是在南部商务区,也是汽车和电瓶车发生碰撞,骑电瓶车的小伙摔倒在地,所幸伤势不重,王胜男对他进行了简单急救处理。之后,王胜男还接到致谢电话。

还有一次也是上班路上,王胜男偶遇一位老人摔倒,身上有擦伤,她上前利用自己的专业知识和随身的急救包进行了伤口处理。

面对大家的赞赏,王胜男只是说:“我学到的知识能真正用在救人上,感觉真心不错,踏实!”

记者 殷欣欣
受访者供图

为了加一箱油 他一次 被记21分

本报讯(记者 王思勤 通讯员 水心胜 鲁旭锋 周学) 7月3日中午12时,沈海高速杭州湾跨海大桥往上海方向1413公里处(南岸服务区附近),一辆红色马自达轿车突然从第一车道驶入应急车道,车上下来两人朝着加油站方向看了一会儿,之后上车将车辆驶入了第三车道。马自达车在车道上慢慢挪动,引得后方来车纷纷减速避让,多辆过路车朝它闪灯示警,但该车依旧“我行我素”,最后竟还在主线上停了下来。

这一幕被杭州湾跨海大桥上的监控拍了下来。由于情况紧急,大桥监控中心工作人员立即通知高速交警赶赴现场处置。不过,就在高速交警赶往现场的过程中,这辆红色马自达压着实线,越过南岸服务区加速匝道,开进了应急车道。

事情发展到这里,还远远没有结束。马自达车停进应急车道后,驾驶员和后排乘客下车走到了车尾,用手点了点大桥摄像头的位置,然后打开了车子后备箱。两人回到车内,车辆就在应急车道上玩起了倒车。倒了将近100米后,车子就停了下来,副驾驶位置下来一名女子,驾驶员下车后陪着女子站在应急车道内看风景,后排的乘客则沿着应急车道逆向行走……很快,高速交警赶到了现场,封闭了匝道,将马自达车引导至加油站。

驾驶员王师傅对交警说,他和朋友们是一起到杭州湾跨海大桥来游玩的。当车子开过南岸服务区进口匝道时,他发现车子油表亮起了红灯,此处,距离最近的北岸服务区还有30多公里,而车上的燃油根本无法支撑到那里。于是,他将车辆停在应急车道上,准备下车看看有没有什么别的办法。

王师傅看到,南岸服务区的加油站近在咫尺,就打算想办法将车子从匝道开进服务区。他一边上车将车子发动,一边和车上的朋友讨论,一时竟然忘记自己的车辆其实已经驶入人行道,也没有留意到后方来车的闪灯提醒,就这样把车开进了应急车道。刚把车停下,车上的朋友就提醒王师傅,大桥的摄像头正好对着车尾,于是,两人打开后备箱试图将车牌“掩藏”起来。接着,王师傅就“放心”地在应急车道上倒车,他倒了一会发现,匝道有弯度,很难再倒下去。于是,他就让后排乘客沿着匝道走向加油站,看看能不能问加油站的人买一桶桶装汽油。而就在这时,高速交警赶到了现场。

王师傅自以为“天衣无缝”的动作,被大桥上的摄像头拍得清清楚楚。最终,高速交警对王师傅进行了严厉的批评,并进行了处罚:在高速公路行车道上停车的违法行为,将被给予罚款200元,记6分的处罚;驾驶机动车压实线驶入应急车道的违法行为,将被给予罚款100元,记3分的处罚;在高速公路上倒车的行为,给予罚款200元,一次性记满12分的处罚。也就是说,王师傅这一系列的行为,总共要被记21分,高速交警当场将他的驾驶证扣留,要求他“回炉重考”。

7.13特价献礼影视城 498带你去东方好莱坞看大明星

达人旅业 DRTS 上市公司 | 五星品质

一、为什么称横店为东方好莱坞?
横店影视城是全球规模最大的影视拍摄基地。宏大的基地规模、丰富的拍摄场景、十余个跨越几千年历史时空的拍摄基地。专业的服装、道具……吸引了海内外众多的影视剧组,已成为国内拍摄影视剧最多,国外影视大片竞相取景的影视拍摄基地,当之无愧的东方好莱坞!

二、两天一夜,即可穿越华夏五千年?
游览清明上河图景区,进入亦梦亦幻的世界,欣赏大型古装戏法情景剧-《汴梁一梦》。

游览横店秦王宫景区:1997年为拍摄荆轲刺秦王建造的大型影视拍摄基地,气势磅礴,是众多大片的拍摄地;进入热带雨林,感受雨雾中心心脾的凉爽,参加摇滚排座、勇探大山、海盜风浪等娱乐项目,更有机会亲身经历惊险刺激的暴雨山洪影视高科技表演,雷、电、声、光结合,体验视觉效果,暴雨如注,观看全新升级演出《梦幻太极》,感悟自然的奥秘!

游览故宫1:1的比例建造的《满城尽带黄金甲》、《金枝欲孽》、《大明王朝》等大片诞生地—明清宫苑,花卉草木与山水建筑自然融合,组成一个以春秋为主题特色的大型皇家园林。观看大型皇家马战表演《八旗马战》或大型影视特效互动情景剧——《清宫秘戏》。体验“一朝步入画中,仿佛梦回千年”穿越千年!

线路:【特价】横店影视城三大景点、梦幻谷《梦幻太极》升级归来狂欢二日游
日期:7月13日【仅此一班】
价格:成人498元/人

地址:达人旅业大厦(百丈路16号)
浙江达人旅业股份有限公司
达人旅游网:www.57676.com QQ群:411030887
报名及投诉电话:0574-87651111
许可证号:L-ZJ-CJ00079

宁波二百“清仓季”,一价到底“太给力”!

据悉宁波第二百货商店近期装修调整,形象全新打造,品牌全线升级,为此百万商品大让利,一降到底!

7月5日至7月14日,宁波二百系列女装低至1折,彻底出清!三楼ONLY、VERO MODA、拉夏贝尔、拉贝缇、优洛可品牌部分5折;圣迪奥2件8折;宜施尔5—6折;米露嘉儿5—7折;四楼丽人服饰1折起;POLEN2折起;乔帛4折起;胖太太5折起;卡曼丝汀5折起;莱迪雅5折起。

同时,本周末二楼男女鞋履也大让利,其中意尔康全场低至3折(7月3日—7日);达芙妮女鞋买一送一(送同等价位及以下商品);百田森女鞋19年春夏款199—499元;百思图女鞋部分两双再减100元;纽巴伦清场售罄计划,一口价119—169元(7月3日—21日)。

此外,7月5日—7日,7月12日—14日,系列商品当天累计实付满200元还能获赠1斤装现磨营养胚芽米一包(数量有限,送完为止)。